
STAATSMlNlSTERIUM

DES INNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von—Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Juliane Nagel (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7I1059

Thema: Vergabe von Aufträgen des Freistaats Sachsen an private
Wach- und Sicherheitsunternehmen 2019

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Aufträge des Freistaats Sachsen wurden im Jahr 2019 an
welche private Wach- und Sicherheitsunternehmen vergeben? (Bitte
aufschlüsseln nach Auftragsart, Kosten, Unternehmen und Vertrags-

laufzeit!)

lm Jahr 2019 wurden auf der Basis der Meldungen 230 Aufträge des Frei-

staates Sachsen an 55 verschiedene private Wach— und Sicherheitsunter-
nehmen vergeben. Auf die Anlage (alle Ressorts und nachgeordnete Berei-
che) wird verwiesen.

Frage 2:

Wie viele der unter Frage 1 genannten Unternehmen sind nach DIN
77200 zertifiziert?

Der Anlage kann entnommen werden, welche Unternehmen nach der DIN
77200 zertifiziert sind.
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Der Staatsminister

Aktenzeichen

(bitte bei Antwort angeben)
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Dresden. 31. Januar 2020
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Da die vergaberechtlichen Regularien derzeit keine bindende Verpflichtung zur Forde-

rung einer Zertifizieru__ng nach der DIN 77200 vorsehen, wird kein Anspruch auf Voll-

ständigkeit erhoben. Offentliche Auftraggeber waren nicht verpflichtet, die Zertifizierung

nach DIN 77200 zwingend abzufragen.

N eundlichen Grüßen

P f. D . Roland

Anlage
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